



# 加快郑州都市区建设 走基层·乡镇巡礼

## 新密岳村镇人很有想法儿： “郑州后花园”看我们的！

新密市岳村镇位于新密东10公里郑州市西25公里处，总面积66平方公里，共有人口4.14万人。矿产资源丰富，煤炭储量约有2亿吨，是新密市第二大产煤乡镇。文化底蕴深厚，境内有新发现的李家沟新——旧石器过渡阶段遗址和黄帝文化遗址——黄帝岭，还有闻名遐迩的郑氏宗祠。2010年度岳村镇一举跨入河南省“百强”乡镇的82位，并荣获郑州市经济发展“十快”乡镇称号。

晚报记者董占卿 王银廷  
通讯员 李健 李慧敏 文/图

岳村镇镇党委书记杜怀锋说，岳村镇地理位置优越，交通便利，郑密公路和杞密公路在该镇交会，并穿境而过，郑少高速公路横贯西北部。“正因为区域地理优势和交通便利，岳村镇作为郑州市经济发展‘十快’乡镇，在‘十二五’开篇之年，和中原经济区上升为国家战略之际，岳村镇更应该抓住来之不易的契机和商机，大力招商引资发展经济，融入中原经济区和郑州都

市建设中，以经济发展、环境改善、群众生活水平提高和加大新农村建设为动力，助推中原经济区建设快速腾飞。”杜怀锋满怀信心地说。

杜怀锋介绍，目前，该镇沿密杞路两侧调整出3000多亩工业用地，规划为清洁生产工业示范园区。按照“企业集中布局、产业集群发展、资源集约利用”的原则，以发展绿色耐材为主导，以项目建设和招商引资为

突破口，加快园区建设。据了解，计划投资5000万元的河南易高清洁能源三岔口车用加气站项目已动工建设；投资1.8亿元的郑州瑞泰耐材科技有限公司年产7万吨优质耐火材料扩建项目完成了前期的立项、规划等手续，预计近期可完成土地办理相关手续，开始动工建设，等等。目前，工业园区建设已初具规模，正以较快的速度朝着目标迈进。

### 清洁生产工业示范园助推中原经济区建设



整洁宜人的马寨新村社区

### 全镇人都住进都市化高档小区

走进新密市岳村镇马沟村，记者看到，水泥的路面、成排法国梧桐树、一排排连体别墅、统一米黄色外墙、小游园、休闲广场、按照演出舞台标准设计的文化广场等，漂亮的路灯，置身其中，仿佛走进都市高档小区。该镇党委副书记、人大主席包村领导桑勇说，马沟村有今天，全靠该村有个好支书马伟敏，在马伟敏的带领下，贫困户也富了起来，有本事的实力更强了。“这几百亩地养猪场房，都是在马伟敏的帮助下，由村里的贫困户一点点干起来的。”桑勇说，目前，马沟村的沼气池容积有3300立方米，是全省最大的沼气池。作为郑州市新农村建设的示范村，马沟村也是郑州市第一家实现户户通沼气的村庄，且免费使用。此外还通水、

通电、通广播电视有线网、通宽带。现在，村民住别墅，上网冲浪使用自来水，等等，一点也不比城里人差。

该镇党委副书记、镇长杨志强认为，马沟村是岳村镇的一个缩影。按照“一区四中心”的总体规划，迁村并点，合并镇新农村建设要求。目前，马寨新村建设农民新居506户，在全镇率先实现了集中居住。并加大投入，高标准完善了各项配套设施建设及生态绿化工作，建成了全新密唯一一个实现集中供暖的新型农村社区。南部中心社区一期400户新居主体工程基本竣工等，今后，岳村镇的村民都将像马沟村的村民一样，住进高档别墅或高档小区内，享受都市居民的生活。

### 岳村镇正在打造“郑州后花园”

该镇党委书记杜怀锋还说，镇区建设启动了800亩矿山遗址修复湿地公园建设，投资290万元栽植四大示范林13万多株；投资500万元，占地40多亩配套南部中心社区的文化健身广场已交付使用；在马沟村试点土地流转，发展冬桃、核桃、葡萄、樱桃等杂果600多亩；沿溱水河两岸的万亩芍药产业园完成了项目立项，现已列入郑州市农业产业项目。今后，将根据岳村镇的地理优势和便利交通，在助推中原经济区建设的同时，承接“郑州后花园”的功能，为市民提供吃、住、玩等娱乐和休闲为一体的理想度假胜地。

针对新密各村镇的快速发展，新密市委书记王铁良说，中原经济区为新密带来了

机遇，新密已经作为“新密组团”纳入了郑州都市区建设。把握好郑州都市区建设的重大机遇和自身独特优势，新密的文化旅游业和高端房地产业必将迎来高速发展，多年来进行的经济转型必将实现重大突破，新密对融入大郑州充满信心。

未来五年，新密将着力打造“绿色低碳新密”、“文化旅游新密”、“时尚宜居新密”、“平安和谐新密”。实现新密持续发展、科学发展、和谐发展。“十二五”期间，新密计划全面实现高中阶段免费教育，全面实现全民免费医疗，并实行大病救助。把原国有、集体困难企业下岗职工全部纳入社保体系，使人民充分享受发展带来的成果。

## 永乐电器

### 河南签 30 亿采购大单备战黄金周

——9月23日率先引爆10.1大促销

近日，永乐电器在郑州向全球数百家厂家发出30亿元的采购招标函。永乐电器通过此次采购大单，联合上游厂家全面下调产品销售价格，在十一黄金周期间全线让利于消费者。在此期间，消费者将有望享受到家电业全年最优惠价格。为了满足消费者的多重选购需求，永乐将于9月23日在全省范围内率先启动十一黄金周，提前拉动消费市场。

据悉，永乐电器发出的30亿元采购大单已经得到众多供应商的响应，包括海尔、LG、夏普、三星、索尼、联想、海信等分别签订了数亿的采购大单。

永乐电器负责人表示，我们相信这将成为今年十一黄金周全行业最大的采购订单，郑州、洛阳、开封、巩义、南阳、焦作、平顶山等全省门店将在9月23日同一时间启动黄金周销售。永乐意在将此次十一黄金周打造成家电行业的集体让利活动，为消费者提供最大的优惠。

#### 特价机型超过30% 降幅达40%

据悉，此次30亿元的采购大单中，厂家直供的特价机接近30%，降幅均达40%以上。这些特价机均为厂家各品牌的畅销型号：在彩电品类，国产与合资品牌将在永乐上演年度大战，国产32英寸以旧换新价1700元，数码摄像机跌破2000元，46英寸液晶史无前例以3500元的低价出售。46英寸、52英寸的液晶电视价格比去年同期下降2000元左右，同时，美的、苏泊尔、九阳、格兰仕等小家电全面普降，降

幅最高达50%。这些特惠资源将在黄金周期间放量投入家电市场，届时家电价格线直线下拉40%左右。

除了新品和低价促销产品外，永乐还根据不同消费群体的需求，进行针对性采购，满足不同消费群体的家电产品需求。

当前，80后成为中高端厨卫产品的购买主力。本次永乐针对80后消费群体重点采购了外观个性、功能出众的厨卫产品。十一期间，永乐将携手华帝灶具为80后打造“新概念厨房”。消费者可以走进永乐的体验式厨房，用各种原材料和新奇大胆的烹饪想法，体验各种新奇小家电的功能，感受集储存、保鲜、速解、净化、清洗、烹饪、热水供应等多项功能于一身的新概念厨房模式。

#### 大单锁定手机、数码、电脑最低价

随着新学期的开始，手机、电脑等3C产品将迎来销售高峰期，而黄金周出游将带动摄影产品的热销。本次永乐电器抛出30亿的采购订单，其中数亿元的费用投入到手机、数码、电脑品类中，并于十一前后让利于消费者。此外，惠普、联想等一线品牌的超轻薄新品机型也将在永乐首销。

同时，根据消费者的购买习惯和需求，永乐各门店电脑区采用了新的格局和销售模式，如电脑就按照功能分区陈列，新的门店格局最大程度地满足了消费者的需求，将为消费者带来更舒适便捷的购物体验。

樊无敌/文

本报记者  
联系  
方式  
县区

登封市 袁建龙 13838003513  
新郑市、港区 王军方 13083666968  
巩义市 孙庆辉 15937166196  
新密市 王银廷 15515517751  
荥阳市、上街区 王战龙 13838146001  
中牟县 张辉 15837160606

金水区 王翠 13937128833  
中原区 董占卿 15515528900  
二七区 王菁 13939041818  
管城区 杨宜锦 13526869286  
惠济区 姚辉常 13838143050  
经开区 王赛华 13203850566